

今日时评

麻辣烫大叔“痛苦面具”的背后，未必就是“痛苦”

继淄博烧烤、哈尔滨冻梨之后，甘肃“天水麻辣烫”近日在各大社交平台火爆出圈，频频登上热搜榜单。忙出“痛苦面具”的麻辣烫大叔，也被甘肃文旅在网上喊话“注意表情管理”，麻辣烫大叔看到之后展露笑颜。

据媒体报道，麻辣烫大叔此前被网友戏称忙出了“痛苦面具”，成为网友的谈资。当地文旅部门注意到相关情况，喊出了“注意表情管理”，大叔马上展露笑颜，结果又成为谈资。不是营销，胜似营销，天水麻辣烫更火了。

或许，大叔展露的笑颜，未必就与官方喊话有关。大叔“痛苦面具”的背后，未必就是“痛苦”，而是忙碌之下暂时的疲态。做生意开门迎客，谁会嫌生意太好呢？网友关注他的表情，就是表达一种心愿：你们该火，你们该忙。

一般人认为，天水突降泼天的富贵，就是因

为小吃。其实，这只是一个方面，真正能吸引人的，还是得真诚待客。像服务员拿着WiFi给游客提供上网流量，官方开通了麻辣烫公交，以及官方喊话“表情管理”，就说明当地照顾了游客的现实需求，从上到下都想给游客周全的服务体验，所以网友津津乐道。

说到底，旅游网红城市要靠文旅部门“内卷”，要靠资源禀赋，更要靠一座城市的集体努力，民风善良淳朴，市场交易童叟无欺，政府职能部门真诚解决问题。

所以，一些城市不要有“明年到我家”的想法，给游客做好全方位的良好体验才是正道。一座城市准备好了，最纯朴、最成功的营销，就是网友关注一位服务员的表情变化，从而产生的良好互动。

据极目新闻



职等你来

3月16日至3月22日
46场线下招聘会举行



详细信息
扫码了解

热搜

听花酒致歉：全面检查整改

3月17日，听花酒针对央视3·15报道问题发布回应称，高度重视央视3·15中报道中提及的问题，并于第一时间成立专项小组，全面展开检查与整改工作。

声明表示，在食品酒类推广时介绍健康功能是法律所禁止的，这种行为是错误的。公司已经连夜召集市场销售人员，规范用语，严格要求在产品推广时遵守法律法规。对此，向广大消费者致歉。

对于央视3·15报道的专利情况，公司还附上了成都虹桥专利事务所(普通合伙)《关于央视3.15报道涉及听花酒相关专利的说明》，称该所服务听花酒创始人张雪峰及其相关企业20多年，协助其专利申请上百项，目前存续的包括发明专利在内的有效专利50项以上。该所表示，央视3·15晚会只截取部分录像，所涉专利是听花酒系列技术之一，并非向酒中添加薄荷或薄荷提取物，该专利申请已经处于国际公布阶段。

央视3·15晚会曝光卖5万多元的听花酒国际专利未被认定，“高科技”凉味剂竟是常见薄荷提取物。在被央视曝光后，多家电商平台火速下架听花酒相关产品。目前，听花酒的微信公众号也已被停止使用，原因为“存在过度营销、骚扰用户行为”。

据中国网

金融

临界提升 决胜旺季 工行九龙坡支行开展临界客户回馈活动



为落实2024年私银旺季工作要求，进一步夯实私银客户基础，提升临界客户达标签约，工商银行九龙坡支行与新世纪百货瑞成商都成功举办“与美同行·邂逅更美自己”美妆主题沙龙。本次活动成功邀约20位女性企业家客户，个金部分管经理、财富顾问、网点负责人和理财经理全程参与。

本次活动邀请到毛戈平艺术学院的专业美妆团队，为大家提供现场化妆服务，从基础护肤到时尚妆容打造，给予专业保养和美妆建议，到场客户还率先体验了明星单品。随后的茶点时间，还设置了日常肌肤护理分享交流环节，为参与者带来更多的惊喜和福利，得到客户的一致好评。

此次美妆沙龙是工商银行重庆市分行、新世纪瑞成商都和重庆晚报跨界联动的成功尝试，通过多方资源共享和优势互补，为客户提供更丰富、更优质的服务体验。

活动现场新增签约2户、储备私行客户2户。接下来，九龙坡支行将继续做好客户服务，持续跟踪潜在客户，力争早日将目标客户营销落地。

随着消费者对“沉浸式消费”热度的持续攀升，消费理念也在不断升级，瑞成商都也不断为消费场景注入空间艺术和美学服务体验，不断延伸商都“乐享生活”的服务理念。

重庆晚报-厢遇记者 罗晓欢

本地速递

6个站被命名为“平安轨道示范车站”



轨道民警在车站巡逻

3月15日，重庆市公安局轨道交通分局公布了2023年度重庆轨道交通“平安轨道示范车站”命名名单，冉家坝站、观音桥站、内堡站、重庆大学站、铁山坪站、圣泉寺站6个站点榜上有名。

“平安轨道示范车站”体现在哪些方面？以此次获评站点3号线观音桥站为例，在运营有序方面，观音桥站通过绘制风险图谱，为不同时段的运营组织提供有力参考保障。同时，与驻站民警、社区街道、属地派出所、商圈管委会等实现联动共建。在治安平稳方面，观音桥站通过应急演练、日常练兵等方式提升一线战斗力，与周边社区签订联建协议，开展安全讲座、安全宣传等，提升市民安全出行意识。在群众满意方面，观音桥站从环境秩序、作业标准、品质服务、设备设施等方面构建可持续的服务标准，获乘客表扬40余次，锦旗8面，累计帮扶重点乘客3万余次，帮助乘客找回遗失物品400余件。

据重庆市公安局轨道交通分局相关负责人介绍，近年来，重庆轨道公安积极推进“平安轨道”创建工作，案件破案率、查结率、追赃挽损率、矛盾纠纷调处化解率分别提升至67.6%、94.2%、42.7%、97%“四个上升”；刑事、治安、纠纷三类警情分别同比下降46.7%、16.3%、12.3%“三个下降”。

该负责人介绍，下一步，重庆轨道公安将以“平安轨道示范车站”创建为抓手，进一步深挖亮点特色，形成由点及面、带动全网，全范围、全领域、全过程抓平安轨道车站创建，努力实现“维稳保平安向法治创平安、面上静态平安向本质动态平安、一时一域平安向全域全程平安”的根本转变。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 实习生 彭溢
重庆市公安局轨道交通分局供图

2024重庆马拉松来了

2024重庆马拉松将于2024年3月24日07:30-14:10在南岸区南滨路和巴南区巴滨路举行。

交通管制时段

2024年3月23日22:00至3月24日15:00

交通管制路段

- 1.南岸区：南滨路(腾滨路口至二塘广场下穿道路段)、烟雨路(辅仁路口至烟雨公园路口路段)、烟雨支路(全路段)。
- 2.巴南区：巴滨路(二塘广场下穿道至汇吉路口路段)。

据南岸发布

清明假期踏青游升温 重庆酒店预订量跻身全国热门城市第五位

据上游新闻

广阳岛入选联合国“生态恢复十年”优秀案例 是中国山水工程首次入选

据新重庆-重庆日报

中心城区最高气温将达23℃

17日夜间到 18日白天		中心城区 阵雨	15~19℃
18日夜间到 19日白天		中心城区 多云间晴	14~21℃
19日夜间到 20日白天		中心城区 多云间晴	14~23℃

据@重庆天气

国际

最年轻的俄罗斯总统候选人刚过完40岁生日

当地时间3月15日8时，在俄罗斯最东部的堪察加半岛地区，俄罗斯总统选举正式投票拉开帷幕。

4名总统候选人中，首次参选的达万科夫最年轻，出生于1984年的他，刚刚过完40岁生日。

据中国新闻周刊
微信公众号



4号线维修员们“修旧利废”助力降本增效



四号线公司供电检修车间主任梁晓洪用万用表排查设备故障点

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 通讯员 杨星 陈玉婷